



2024年2月22日

各 位

会 社 名 株式会社テラプローブ
代 表 者 代表執行役社長 横山 毅
(コード番号：6627 東証スタンダード)
問 合 せ 先 執行役CFO 地主 尚和
(TEL 045-476-5711)

(訂正)「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が、2024年2月6日に公表した「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に関して、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データの訂正はありません。また、当社ウェブサイトに掲載している当該資料は下記訂正を反映済みです。

記

1. 訂正の理由

16ページ「(連結キャッシュ・フロー計算書関係) 1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係」の日付に誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

| | 前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日) |
|------------------|---|---|
| 現金及び預金勘定 | 15,691,244千円 | 11,796,001千円 |
| 預入期間が3ヶ月を超える定期預金 | △1,100,000 | △2,700,000 |
| 現金及び現金同等物 | 14,591,244 | 9,096,001 |

【訂正後】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

| | 前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) |
|------------------|---|---|
| 現金及び預金勘定 | 15,691,244千円 | 11,796,001千円 |
| 預入期間が3ヶ月を超える定期預金 | △1,100,000 | △2,700,000 |
| 現金及び現金同等物 | 14,591,244 | 9,096,001 |

以 上